
Upute za upotrebu
1. Označavanje
Točnu oznaka uređaja možete pronaći na nazivnoj pločici.
Pojedinosti o certifikatu potražite na nazivnoj pločici uređaja.
Pridržavajte se posebnih uvjeta upotrebe.

Pepperl+Fuchs Grupa
Lilienthalstraße 200, 68307 Mannheim, Njemačka
Internet: www.pepperl-fuchs.com

2. Ciljna grupa, osoblje
Osoblje za montažu, instalaciju, puštanje u rad, rad, održavanje i
rastavljanje uređaja mora biti prikladno obučeno i kvalificirano. Obučeno i
kvalificirano osoblje mora pročitati i usvojiti priručnik za upotrebu.
Upoznajte se s proizvodom prije upotrebe. Pažljivo pročitajte priručnik za
upotrebu.

3. Pogledajte dodatnu dokumentaciju
Poštujte direktive, standarde i državne zakone koji se odnose na
predviđenu upotrebu i mjesto rada.
Za specifične informacije o uređaju kao što je godina konstruiranja,
skenirajte QR kod na uređaju. Kao alternativu, unesite serijski broj u polje
za pretraživanje serijskog broja na web-mjestu°www.pepperl-fuchs.com.
Za pristup toj dokumentaciji unesite naziv proizvoda, tj. šifru tipa, ili
jedinični broj na proizvodu u polje za pretraživanje mrežne stranice.
Odgovarajuće podatkovne tablice, priručnici, izjave o sukladnosti,
certifikati ispitivanja u skladu s EZ direktivama, certifikati i sheme,
ako su priloženi (pogledajte podatkovnu tablicu), sastavni su dio
ovog dokumenta. Te informacije možete pronaći na www.pepperl-
fuchs.com.
Podatke o električnim vrijednostima i parametre može pronaći u
odgovarajućim podatkovnim tablicama.
Dokument je zbog neprekidnih revidiranja podložan stalnim promjenama.
Koristite isključivo najnoviju ažuriranu verziju koju možete pronaći na
www.pepperl-fuchs.com.
Ako uređaj upotrebljavajte za sigurnosne primjene, pratite zahtjeve za
siguran rad. Zahtjeve možete pronaći u dokumentaciji za siguran rad na
www.pepperl-fuchs.com.

4. Namjena
Odobrena je isključivo prikladna i namjenska upotreba uređaja.
Zanemarivanje ovih uputa poništava sva jamstva i oslobađa proizvođača
od svih odgovornosti.
Prema Direktivi o strojevima uređaj nije sigurnosna komponenta. Uređaj
nemojte koristiti za sprječavanje osobnih ozljeda.
Uređaj upotrebljavajte isključivo u navedenim uvjetima okoline i radnim
uvjetima.
Poštujte upute za upotrebu i certifikat ispitivanja instaliranog aparata.

5. Montaža i instalacija
Nemojte montirati oštećen ili prljav uređaj.
Nemojte montirati uređaj na lokacijama s agresivnom atmosferom.
Ako uređaj ili oklopljenje želite ugraditi u okruženja u kojima
mogu biti izloženi agresivnim tvarima, provjerite jesu li navedeni površinski
materijali kompatibilni s tim tvarima. Po potrebi se za dodatne informacije
obratite tvrtki Pepperl+Fuchs.
Uređaj montirajte tako da je zaštićen od mehaničkih opasnosti.
Poštujte odgovarajuću vrstu napona prilikom povezivanja uređaja.

6. Informacije o uređaju
Priključujte samo napajanja koja pružaju zaštitu od strujnog udara
(npr.°SELV ili PELV).
Spriječite mehaničke udarce uređaja (npr. s teškim ili oštrim predmetima).
Ako uređaj koristi radijske frekvencije, korištenje uređaja podložno je
lokalnim ograničenjima. Prije puštanja u rad provjerite dopuštaju li lokalna
ograničenja upotrebu ovog uređaja.
Uređaj se mora instalirati izvan opasnog područja.
Za zaštitu krugova i opterećenja ugradite vanjski osigurač.

7. Kućišta i oklopljenja za zaštitu od okoline
Kućište nije dopušteno otvarati dok je uključeno napajanje uređaja.
Kako biste osigurali stupanj zaštite, poduzmite sljedeće korake:
Kućište ne smije biti oštećeno, iskrivljeno ili korodirano.

8. Rad, održavanje, popravak
Nemojte uklanjati nazivnu pločicu.

Nemojte popravljati, mijenjati ili manipulirati uređajem.
U slučaju kvara uređaj obavezno zamijenite originalnim uređajem.
Ako je potrebno čišćenje, koristite čistu vlažnu krpu.

9. Isporuka, prijevoz, zbrinjavanje
Provjerite ima li na ambalaži ili sadržaju oštećenja.
Provjerite jeste li dobili sve stavke i jesu li dobivene stavke one koje ste
naručili.
Uređaj pohranjujte na čistom i suhom mjestu. U obzir morate uzeti
dopuštene uvjete okoline, pogledajte podatkovnu tablicu.
Zbrinjavanje uređaja, ugrađenih komponenti, ambalaže
i baterija (ako se nalaze u uređaju), mora biti u skladu s
primjenjivim zakonima i smjernicama odgovarajuće države.
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